Индекс Астартес: Экзорцисты / Index Astartes: Exorcists (статья)

WARPFROG Гильдия Переводчиков Warhammer Индекс Астартес: Экзорцисты / Index Astartes: Exorcists (статья) FLASHPOIN Джеймс Эшби / James Автор Ashbey Эллиот Хамер / Elliot Hamer Переводчик Йорик Games Workshop Издательство Источник White Dwarf 462 Год издания 2021 Подписаться на Telegram-канал обновления Обсудить Telegram-чат Скачать EPUB, FB2, MOBI Поддержать проект

Сотворённый во время Тёмного основания капитул космодесантников-экзорцистов скрывает зловещую тайну. Их воля сильна, а души почти неподвластны порче, но ради такой монументальной крепости своих разумов они погружаются в пучины тёмных знаний, которые многие сочли бы ересью. Быть может, именно такое познание врагов и требуется для победы...

Содержание

Экзорцисты: Демон внутри

Родной мир

Эпоха Индомитус

Боевая доктрина

Организация

Генетическое семя

Реликвии

Черты полководца

Стратегемы

Экзорцисты: Демон внутри

Экзорцисты - один из немногих капитулов, чья родословная началась в годы загадочного Тринадцатого основания. До наших дней сохранилось немного записей о тех далёких временах, и они зачастую полны противоречий, и потому неудивительно, что Тринадцатое основание зачастую называют «Тёмным». На самом деле даже не все боевые братья ордена знают всю его историю, а посвящённые в тайны бережно их хранят. Экзорцисты вообще не склонны обсуждать с чужаками вопросы, которые могут привлечь к ним ненужное внимание. И такая завеса тайны необходима, ведь пусть Экзорцисты и известны прежде всего как доблестные герои-космодесантники, у них есть и другой тайный долг - они стали охотниками на демонов. И если знание об этом об этом выскользнет за пределы родины капитула, не говоря уже о зловещих ритуалах, кои подготавливают Экзорцистов к их тяжёлой ноше, многие представители Империума просто отрекутся от ордена. Впрочем, вероятность такого развития событий крайне мала, ведь в большинстве архивов записи об основании либо засекречены, либо просто отсутствуют.

В отсутствии однозначных фактов всегда множатся слухи, и потому есть те, кто не доверяет Экзорцистам. Сии космодесантники сражаются против приспешников Хаоса чаще обычных Адептус Астартес, и иногда увидевшие причудливые традиции и практики Молений чужаки обвиняют их в ереси. Конечно, такие обвинения безосновательны, но находят поддержку со стороны самых фанатичных защитников Империума, таких как Чёрные Храмовники. И это на самом деле довольно иронично, поскольку в действительности у сих капитулов один предок - благородный примарх Рогал Дорн.

Рождённые как следующий Кодексу капитул Экзорцисты были созданы из генетического семени стойких Имперских Кулаков и вскоре показали себя достойными отпрысками Дорна. С самого зарождения капитул доказал, что может приспособить стратегию к любым испытаниям, вне зависимости от того, бились ли они бок о бок с иными армиями Империума или же в одиночестве сокрушали врагов Его. Но когда Экзорцисты отправились отразить нашествие демонов на планету

Тотем $^{[1]}$ IV, судьба капитула изменилась навсегда.

Колонисты системы Тотем всегда гордились своей независимостью, веря, что могут справиться со всем сами, и потому слишком поздно отправили сообщение об угрозе. Возглавляемое высшим демоном Кератом Сокрытым вторжение на планету уже началось. Первыми на призыв о помощи откликнулись Экзорцисты, уже в зонах высадки на кардинальский мир Тотем IV сошедшиеся с полчищами демонов

Тзинча. Сверхъестественным ужасам не было числа, но дух Экзорцистов оказался несокрушимым даже по меркам космодесантников. Благодаря причудливому сочетанию генов, а может быть незримому прикосновению длани самого Императора, сыны Дорна не покорялись насылаемой на них чернокнижниками и демонами скверне даже тогда, когда и иные космодесантники бы пали в пучину безумия. Доблестные Экзорцисты наступали, зачищая опустошённые города, и враги могли ранить лишь их тела и повредить доспехи, ведь ни один сын Дорна не покорился напору жутких отродий на их разумы. Разъярённый необъяснимой стойкостью Экзорцистов, не поддававшихся мутагенным дарам Тзинча, Кериат выследил их предводителя, магистра ордена Eноха $^{[2]}$ Трисмегиста $^{[3]}$ и всей своей чародейской сущностью нырнул прямо в сознание мужественного космодесантника. Но даже тогда высший демон не смог одержать окончательную победу, пусть он и смог говорить устами своего вместилища, чем серьёзно навредил Экзорцистам. В глубине души Трисмегист продолжал сражаться, отчаянно сопротивляясь демону всей мощью своей воли и штурмуя ментальные бастионы зверя. Сие испытание оставило тяжёлые раны в сознании Еноха, но также даровало ему глубинное понимание слабостей своего врага и пробудило собственные дремавшие прежде психические силы магистра. Наконец, невероятным усилием разума, он связался с верховным библиарием Гоэтосом[4], и вместе Экзорцисты вырвали Кериата из плоти магистра, а затем изгнали из реального мира.



Впоследствии это изменило судьбу и Трисмегиста, и всего его капитула. В тайне от Экзорцистов плутонцы, радикальная секта Инквизиции, внедрили осведомителя на должность слуги одного из старших офицеров, прослышав о необычайной духовной стойкости ордена. Когда шпион донёс об одержимости Трисмегиста, плутонцы не стали медлить и властью своей как агентов Ордо Маллеус потребовали от капитула отстранить Еноха от командования и выделить им помещение на Изгнании, родном мире ордена. На протяжении многих месяцев они непрестанно допрашивали Трисмегиста, после чего отпустили его грехи и позволили вновь возглавить братьев. Но это было лишь началом.

В ходе допросов плутонцы открыли Еноху свои радикальные взгляды на демоническую одержимость и возможность её контролируемого использования как парадоксального оружия в войне против Хаоса. Возможно, что они нарушили обет молчания из тщеславия, считая, что великий магистр всё равно скоро погрузится в пламя забвения. Но испивший запретных знаний и интеллекта Повелителя Перемен во время испытания Енох осознал таившийся в замыслах инквизиторов извращённый гений. И когда чистота его души была без всяких сомнений доказана, Енох сделал плутонцам собственное радикальное предложение, поклявшись, что его неподвластные скверне братья станут частью их планов.

И потому действующие под завесой строжайшей секретности плутонцы остались на Изгнании, дабы надзирать за выполнением программы, которая привела бы весь остальной Империум в ярость. Отныне в запретных залах Укрощения каждый новобранец-Экзорцист, как и все согласившиеся на это уже служившие воины подвергались демонической одержимости, как и их магистр, пусть в них и вселяли гораздо менее грозные сущности и в тщательно контролируемых условиях. Затем после внимательного наблюдения и изучения инквизиторы изгоняли демона и возвращали пострадавшего под опеку капитула для следующей фазы - исцеления и медитации. Так возник и поныне соблюдаемый Экзорцистами обряд инициации. Прошедшие через испытание несли на своих телах и душах жуткие шрамы, но при этом также отличались силой духа, с точки зрения плутонцев целиком оправдывающей тяготы. Новые Экзорцисты стали ещё более бесстрашными и стойкими к скверне воителями, и каждый боевой брат встречал собственные откровения о природе демонических отродий, что стало надёжным оружием в будущих битвах против Губительных сил. Что же до истинной цены сих изменений и масштаба, то Экзорцисты отвечают на сомнения в традициях и методах своего обучения лишь гробовым молчанием, зная, что иначе могут навлечь на себя погибель.

Телесные и духовные шрамы

После залов Укрощения на телах и разумах даже самых стойких соискателей навеки остаются стигматы. Сии раны так же многолики, как и сами демоны, и каждая сущность варпа оставляет особый пагубный след. Некогда одержимые необычайно коварными демонами Экзорцисты борются с неотступными подозрениями, что против них строят козни, а клеймо вселявшихся демонов гнева и ярости – жажда крови, коею не так-то легко подчинить. Под силовыми доспехами Экзорцистов таятся неестественные шрамы и бельма. Одни подобны гибельным рунам, что начинают зудеть, когда отродья варпа близко. Другие – так никогда и не заживающие порезы, кои часто требуется вновь очищать. Нередки и следы в виде обесцвеченных глаз или чешуек, а на головах и конечностях некоторых переживших тяготы воинов даже возникают костяные наросты. Сами Экзорцисты считают эти отметины знаками чести, напоминающими об их победах над нечистыми духами, но чужаки могут увидеть в этом клейма ереси, и потому пострадавшие сим образом должны скрывать от любопытных глаз сии стигматы или же заменять аугментикой.

Впрочем, не все последствия одержимости являются лишь бременем. Псайкерам врагов особенно сложно проникнуть в сознание Экзорцистов, хотя лишь немногие понимают истинную причину. Ходят слухи, что боевые братья Экзорцистов наделены повышенными психическими способностями и разят врагов в бою колдовством, но это всего лишь пересуды. Экзорцисты, как и любой следующий Кодексу капитул, позволяют своим псайкерам служить лишь в рядах библиариуса, и устраняют любых нарушителей законов.



Вскоре после начала труда плутонцев выяснилось, что Экзорцисты не просто способны выдержать демоническую одержимость. Их материальные тела также отличаются необычной способностью выдержать натиск Зверей, коих не удалось изгнать. После ряда ужасающих опытов плутонцы поняли, что ещё живые тела не прошедших испытания соискателей могут стать тюрьмами для воистину бесчисленных демонических созданий, будучи столь пропитанными духовной скверной, что больше не способны умереть. Так Экзорцисты нашли применение и для встретивших бесславный рок падших сынов, чьи тела живут веками после гибели разумов. Пусть Сломленные и не могут послужить капитулу на поле боя, они становятся живыми казематами, в чьей плоти заточены изгнанные из их выстоявших собратьев духи - бессмертные сущности, что иначе могли бы вернуться в варп и разнести по всей вселенной вести о самых глубинных тайнах Экзорцистов. Так возникли самые зловещие из совершаемых в залах Укрощения обрядов, и число сих обречённых и Сломленных созданий всё растёт...

Конечно, хранение сих сосудов зла на Изгнании создало бы невероятностью опасность, а апотекарион

занят лишь хранением неосквернённого генетического семени успешных соискателей. Посему Сломленных отправляют в пустоту под строжайшим надзором, и они живут бесчисленные годы в склепах тайного корабля-темницы Пургатум. В непроницаемой тьме исполинского дрейфующего бастиона заточённые в сверхпрочных и покрытых оберегами стенах Сломленные воют и бьются в корчах. Вот уже пять тысячелетий Пургатум исполняет своё жуткое предназначение, и пусть местоположение корабля и открывалось временами чужакам, до сих пор ни союзники, ни враги Экзорцистов не знают, какой ужас таится в недрах твердыни. Так и должно быть, ведь если хотя бы один Сломленный сбежит, последствия для капитула, а возможно и для всего Империума, будут воистину кошмарными...

Мечи Богоявления

Не всем удаётся перенести процесс посвящения в Экзорцисты. Обычно несчастные погибают во время испытаний или, что хуже, становятся Сломленными, но один из мрачных эпизодов в ранней истории капитула наглядно свидетельствует, насколько опасными могут стать сии проклятые души. Событие произошло по вине кардинала Родриго Нессуна, доверенного агента Экклезиархии, отправленного содействовать плутонцам на Изгнании. Когда Нессун увидел собственными глазами изменения, через которые проходят подвергшиеся одержимости люди, то решил, что ему предстало откровение, видение того, какими должны быть способные вести человечество вперёд высшие создания-воители. Направляемый нашёптываниями Тёмных богов Нессун собрал вокруг себя приговорённых к казни соискателей и сбежал во главе с ними в варп, где нарёк своё жуткое воинство Мечами Богоявления и поклялся отныне и вовеки направлять их в служении Хаосу. Само существование этой группировки стало невыносимым вызовом Экзорцистам. Они не просто стали пятном на чести капитула, но возможно даже сохранили воспоминания об дьявольских обрядах в недрах Базилики Малефекс и могли распускать порочащие капитул слухи. Так началась Чистка Армаделя, возглавляемая капитаном Вейоном^[5] Армаделем^[6], преследовавшем Мечи Богоявления всюду, где они появлялись, пока, наконец, не было объявлено о полном истреблении сего извращённого шабаша^[7].

Родной мир

Ударные группы Экзорцистов зачастую действуют как базирующиеся на флоте воители, однако у них есть и постоянная база операций – дикий мир Изгнание в Течении Нарасимхи^[8]. Это планета, не славящаяся ни природными богатствами, ни ценной инфраструктурой, тихая гавань для обособленного капитула, которая не может привлечь нежеланного внимания от слишком любопытных союзников. Кроме того, примитивные племена обитающих на Изгнании людей являются достойным источником новобранцев для Экзорцистов. Эти выносливые и самодостаточные кочевники происходят из рода имперских старателей, что разбились на планете в былые времена, и за века изоляции одичали, позабыв обещания технологий и освоения Галактики.

Под парящими кислотными болотами Изгнания таится крепость-монастырь Экзорцистов - Базилика Малефекс. Сей загадочный подземный комплекс примечателен тем, что внутри его стен заключены не только штаб космодесантников, арсенал и всё, что обычно находится на родных планетах астартес, но и обширный сектор, выделенный инквизиторам. Именно там соискателей-Экзорцистов уводят в мрачные глубины залов Укрощения. Лишь сами радикалы из Ордо Маллеус и старшие офицеры капитула знают, какие именно загадочные технологии применяются для вселения и изгнания духов, поскольку покидающим сии залы Экзорцистам стирают воспоминания о методах работы инквизиторов.

В остальной части крепости-монастыря размещается вся инфраструктура, необходимая для ортодоксальных капитулов космодесантников, а также ряд диковинок. Самое сердце комплекса

занимает четырёхгранная галерея под названием Клуатр Шрамов, откуда ведут двери на учебный плац, жилые помещения и центры управления, а в центре Клуатра находится огромный атриум - место погребения погибших в битве братьев с тусклыми кельями для личных медитаций. На внешних стенах Клуатра расположены каменные арки, различающиеся украшениями и размером. Величайшие из них ведут к главным учреждениям - реклюзиаму, апотекариону, арсеналу и залу совета, где заседает великий магистр.

Самые же грандиозные врата ведут в библиариум ордена. За крепкими взрывозащитными дверями, всегда охраняемыми часовыми, верховный библиарий и его подчинённые хранят подробные записи обо всех битвах, в коих сражались Экзорцисты, и особое внимание в них уделяется описанию всех встреченных ими демонических врагов и способов их низвержения. Любой космодесантник стремится знать врагов своих и использовать их слабости, но никто не подходит к сему познанию так яро, как Экзорцисты, и многие другие капитулы сочли их прилежное сбирание оккультных знаний ересью. Библиарии прекрасно осознают все опасности своего призвания, и потому трактаты о борьбе с демонами заключены под сводами, едва видимыми сквозь дыму благовоний и покрытыми гексаграмматическими оберегами. Впрочем, лишь относительно небольшая часть архивов ордена посвящена колдовским тайнам, ведь Экзорцисты являются прекрасно обученной армией, способной противостоять любым врагам благодаря необходимому снаряжению и прилежному изучению записей о мыслимых и немыслимых угрозах.

Моления

Рядом с великими вратами к основным ветвям могущества Экзорцистов скрыты меньшие, через которые открываются пути к святилищам, где собираются Моления. Именно там посвящённые в меньшие культы боевые братья размышляют над своими обязанностями и собирают знания, связанные с призванием их Молений. Сии культы являются важной опорой духа ордена, и врата в них открыты каждому Экзорцисту, который желает ознакомиться с их записями или узнать больше о традициях.

Наблюдателю со стороны использование Экзорцистами эзотерических титулов, таких как братинициат, может показаться свидетельством скрытой иерархии, но на самом деле это лишь почётные звания посвящённых в Моления. Впрочем, некоторые из них и в самом деле связаны с исполнением конкретных обязанностей на поле боя. Например, многие из ветеранов Первой роты состоят в прославленной Енохийской страже, а опустошители и технодесантники в равной мере склонны вступать в Обелиск Телемы^[9], тогда как в культе Разрушенной Башни^[10] состоят практически одни библиарии. Космодесантникам не воспрещается состоять сразу в нескольких Молениях, и потому прославленные герои капитула зачастую несут сразу несколько почётных званий.



Эпоха Индомитус

После зарождения Великого Разлома Галактика как никогда прежде страдает от ужасов варпа и восстаний еретиков. Потому славящиеся своей неподвластностью скверне ударные группы Экзорцистов действуют по всему Империуму, и некоторые из них даже погрузились в тени Империума-Нигилус, дабы дать бой нечистым силам, по слухам терзающим позабытые миры.

Везущий подкрепления примарисов на Изгнание флот факелоносцев вновь и вновь сталкивался с нападениями демонов, столь частыми, что странствующие с флотилией вольные торговцы заподозрили, что их экспедиция проклята. Даже отправившихся в экспедицию Адептус Кустодес встревожило такое внимание Тёмных богов. В жестоких сражениях приписанные к флоту Серые Щиты погибли все до единого, и потому прибывшие на Изгнание на борту потрёпанных кораблей магосы-биологис смогли предоставить ордену лишь технологии создания примарисов, но не живые образцы творений Велизария Коула. Впрочем, плутонцы и руководство ордена охотно приняли новые знания. Вырастив на Изгнании собственных новобранцев-примарисов, они смогли наблюдать за их обучением с самого раннего этапа, ища любые признаки несовместимости с обрядами инициации. Они не обнаружили ни одного. Свойственная Экзорцистам стойкость против влияния сверхъестественных сил также проявилась в новых воинах, что свидетельствует в пользу зависимости аномалии от особенности генетического семени капитула. Исследования так и не смогли раскрыть чем именно вызван феномен и почему иные наследники Имперских Кулаков лишены сего дара.

Впрочем, зловещие обряды посвящения также оставили след и на примарисах. В зонах боевых действий, где они бились бок о бок со своими собратьями из иных капитулов, не переносивших вселения тёмных сил, стали очевидными ранее незаметные отличия. Примарисы-Экзорцисты и в самом деле проявили себя более стойкими перед лицом отродий варпа, но при этом они более склонны к необъяснимым решениям и перепадам настроения.

Великий магистр Аймир Васафон

Ныне орден Экзорцистов возглавляет Аймир Васафон, сдержанный и молчаливый воин, уважающий своих подчинённых, которые редко понимают истинные мотивы его решений. С посвящения Васафона в Экзорцисты прошло почти триста лет, но закалённого космодесантника до сих пор преследуют воспоминания о гортанном голосе демона, с коим он делил плоть на протяжении семи дней. Сие злокачественное отродье Нургла ухмылялось, намекая Экзорцисту на грядущие события, и магистру ордена не даёт покоя то, что многие из предсказаний сбылись. И столь велика его тревога, что он с особым пылом преследует тварей Чумного бога.

Васафон первым из офицеров капитула прошёл через Рубикон Примарис, сочтя, что его долг - перенести процедуру прежде, чем просить собратьев поступить так же. Облачённый в алые доспехи модели «Гравис» и вооружённый клинком-реликвией «Погибель пустоты» Васафон перерождённый - воплощённая смерть врагов Империума.

Боевая доктрина

Несмотря на кажущееся сходство их предназначения с охотящимися на демонов Серыми Рыцарями, Экзорцисты не следуют тактике сынов Титана. С самого основания они были сотворены как капитул, способный к проведению стратегических операций согласно всем предписаниям Кодекса Астартес. Каждый из Серых Рыцарей - одарённый псайкер, вооружённый редчайшим вооружением и ценнейшими реликвиями, тогда как Экзорцисты не обладают ничем особенным кроме известных им тайн и духовной стойкости.

В противостоянии любым врагам, будь то демоны или иные угрозы, Экзорцисты стремятся всегда быть на шаг впереди. Ключом к этому является превосходно проведённая разведка, для которой Экзорцисты используют скаутов, отправляя множество набранных из-за безжалостных требований процесса инициации бойцов на задания в тылу врага и проведение скрытого наблюдения. Случается и так, что Экзорцисты требуют от своих скаутов выполнения обязанностей, которые в другом ордене легли бы на плечи полноправных боевых братьев под предлогом возможности отточить их боевые навыки. На самом же деле это позволяет прежде всего закалить дух бойцов и отсечь их слабости перед обрядом одержимости. Излюбленная тактика капитула – привлечь внимание к на первый взгляд уязвимым позициям новобранцев, дабы ослабить бдительность противника и выманить его из укрытия прямо под сокрушительный удар основных сил Экзорцистов.

Енохийская стража

Самое престижное из Молений - Енохийская стража, названная именем первого магистра капитула, Еноха Трисмегиста. Святилище енохийцев - старейшее и крупнейшее, хранящее действительно редкие оккультные познания. Двери в него открыты для любого боевого брата, желающего узнать новые тайны и засвидетельствовать своё почтение, однако согласно традициям, в Моление могут быть посвящены только бойцы Первой роты и иные достойные внимания космодесантники. Впрочем, одного лишь звания недостаточно, чтобы заслужить место. Лишь повергнувшие в поединке демона Экзорцисты считаются достойными кандидатами в Енохийскую стражу, и только если за них поручились по крайней мере два других члена Моления.

Енохийцы, как и иные культы Экзорцистов, не стремятся привлечь к себе лишнего внимания, и потому имеют немного боевых обозначений. Однако по традиции перед битвами они наносят на своё снаряжение выдержки из «Либер Экзорцизмус» и иных хранящихся в капитуле святых писаний. Одни братья вырезают их на доспехах и гильзах, другие же тщательно записывают всё на пергаменте, которым затем обматывают свои руки и оружие, веря, что сии стихи наполнят их праведной силой, даже если свет Императора будет казаться далёкой искрой среди сгустившегося мрака.

После наступления эпохи Индомитус Экзорцисты приспособили свои боевые доктрины к использованию примарисов, в частности сделав Десятую роту «авангардной». Облачённые в боевые доспехи «Фобос» бойцы превосходно подходят для разведывательных операций перед основным наступлением, в котором используется несравненная огневая мощь танков типа «Репульсор» и изничтожителей.

До укрепления капитула новыми технологиями Экзорцисты часто сражались вместе с бойцами Ордо Маллеус, подчиняющимися секте плутонцев, и это сотрудничество продолжается до сих пор. Вне зависимости от того, вступают ли инквизиторы в бой как истинные союзники или же для наблюдения за встревожившими их бойцами, знания дознавателей и мощное оружие не раз позволяло капитулу одержать решительные победы.



Организация

В целом Экзорцисты организованы в соответствии с предписаниями Кодекса Астартес, а офицеры ордена несут те же звания, что и в обычных капитулах. Также они следуют указаниями и в отношении специализации рот, за исключением того, что кроме десяти традиционных рот боевых братьев у Экзорцистов есть две дополнительных. Из-за необходимости масштабного набора новобранцев для восполнения потерь и следования неестественному процессу отбора, они создали Одиннадцатую и Двенадцатую роту, целиком состоящие из скаутов. Состоящие в них бойцы находятся на разных этапах инициации. Одни уже прошли через залы Укрощения, и теперь за ними наблюдают магистр рекрутов и реклюзиам, дабы удостовериться в их физической и духовной целостности. Другие же ещё не встречались с демонами лицом к лицу, и считают, что пристальное внимание к их поступкам и настолько ранние боевые задания свойственны любому капитулу.

Помимо этого, как уже было упомянуто выше после принятия капитулом технологий примарисов Десятая рота была реорганизована в авангардную. Как следствие набор в Одиннадцатую и Двенадцатую роты был ускорен для восполнения потерь.

Геральдика и иконография

Экзорцисты следуют традиционным указаниям Кодекса Астартес об иконографии и боевых обозначениях. Цвета роты отображаются на кромке наплечников, а на закрывающую правое плечо пластину нанесены обозначения и отметки отделения. На левом – символ капитула. У неортодоксальных Одиннадцатой и Двенадцатой рот нет собственных цветов, вместо этого они носят полностью красные наплечники, как и бойцы Десятой.

Экзорцистам позволено украшать своих доспехи и снаряжение писаниями и печатями чистоты с отрывками из «Либер Экзорцизмус».



Боевой брат Аргус, Вторая рота, второе отделение (посвящённый). Боевой брат Павсаний, Десятая рота, четвёртое отделение (посвящённый).



Генетическое семя

Экзорцисты - наследники Рогала Дорна, примарха Имперских Кулаков, и в их несгибаемом духе можно

увидеть отголосок легендарной решимости Дорна. Однако Экзорцисты ничем не выдают свою родословную, скрывая её так же, как и столь многие тайны своего наследия. Имя Дорна не услышать в их боевых кличах и церемониалах, и капитул не устанавливает братских связей с Имперскими Кулаками и прочими их наследниками. На самом деле даже рядовые бойцы ордена не осведомлены о своей истинной родословной, и лишь после принятия в Первую роту Экзорцистам открыто сообщают, что они - потомки Дорна. Сей дар знания – великая честь для привычных к скрытности ветеранов, и они готовы сохранить его в тайне даже ценой своих жизней.

Реликвии

«Завершение»

Когда по залам Базилики Малефекс разносятся отголоски выстрела из сего древнего болтпистолета, они становятся леденящим душу напоминанием об обрядах капитула и цене противостояния с Великим Врагом.

Доспехи Изгнания

На керамитовых пластинах сих доспехов высечены грозные обереги и отвергающие гексаграммы, воплощённый апогей анагогических знаний, и носители их способны очистить огнём чернейшие души.

Экспульсиарис

Сей клинок пылает неугасимым белым пламенем, воплощением несокрушимой решимости душ Экзорцистов. Он - путеводный свет для капитула в самые тёмные дни, и разящее огнём души врагов оружие.

Черты полководца

Енохийский гвардеец

Сей военачальник - член прославленнейшего Моления, и посему доспехи и оружие его украшены священными писаниями капитула, придающими праведной силы.

Знай врага своего

Сей военачальник тщательно изучал собранные капитулом за века знания, и способен достойно применить его на практике в бою.

Знающий катехизисы

Сей военачальник прекрасно знает «Либер Экзорцизмус» и зачитывает обряды в слух, дабы изгнать Зверей и развеять их чары.

Стратегемы

Ниспровергаю твою чёрную душу

Демоническая одержимость дарует каждому боевому брату Экзорцистов откровение о природе демоничества, и вооружившись сим знанием они изгоняют врагов своих.

Моление

В ордене существует ряд культов, каждый из которых - гордое братство с собственными традициями и обрядами, касающимися роли боевых братьев на поле боя.

Духовная решимость

Испытания в залах Укрощения закаляют дух всех, кто пережил их.



- 1. В некоторых примитивных верованиях: животное (иногда растение или предмет), являющееся предметом культа и считающееся обычно родоначальником племени.
- 2. Потомок Адама в седьмом поколении (по другой генеалогии, считающей старшим сыном Адама не Каина, а Сифа), прадед Ноя, отец Мафусаила. Основатель письменности, автор «Книги Еноха» одного из наиболее значимых апокрифов Ветхого Завета.
- 3. Имя синкретического божества, сочетающего в себе черты древнеегипетского бога мудрости и письма Тота и древнегреческого бога Гермеса. В средневековье Трисмегист считался древнейшим магом и философом, автором множества научных и оккультных трактатов.
- 4. Гоэтия средневековая магическая традиция призыва демонов и составления талисманов.
- 5. Возможно, имя образовано от фамилии оккультиста Лавея.
- 6. От «Гримуара Армаделя», французского гримуара христианской магии 17-го века, хранящегося в Библиотеке Арсенала в Париже.
- 7. Объявлено, конечно было. Но на самом деле случилось всё несколько иначе, как именно можно узнать в книге «Смерть Антагониса / The Death of Antagonis».
- 8. Нараси́мха в вайшнавизме «человек-лев», полу-антропоморфная аватара Вишну, ужасающая, свирепая и отражающая демоноборческие мотивы его образа.
- 9. Философия и религиозное учение, развитое Алистером Кроули.
- 10. Название последнего стиха поэта-мистика Харта Крейна, а также одной из карт Таро.

Источник —

https://wiki.warpfrog.wtf/index.php?title=Индекс_Астартес:_Экзорцисты_/_Index_Astartes:_Exorcists_(статья) &oldid=26302

Эта страница в последний раз была отредактирована 14 октября 2024 в 01:22.